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l Los razonamientos usados para la resolucién de los problemas deben figurar en la hoja. |
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2.- Sea f una funcién derivable en xp = 3 tal que la recta tangente a su gréfico en el punto (3, f(3)) tiene

ecuacién y = 2x — 2. Calcule la ecuacién de la recta tangente al grafico de la funcién g(x) = x - /f(x)
en el punto (3,g(3)). -



In(x —3) — sen(x — 4)
3.- Sea f : (3, +00) — R definida por f(x) = 3(x—4)

si x#4

0 8i x=4
Hallar, si existe, f (4).

v X9

xX—6

4.- ;Cuéntas soluciones tiene la ecuacién +110 = 0?
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